

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 25.09.2020 Numero di pubblicazione: HR02-1004986365

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Associazione per la Rivista Militare Svizzera di lingua italiana (RMSI), Lugano, nuovo Associazione per la Rivista Militare Svizzera di lingua italiana (ARMSI)

Associazione per la Rivista Militare Svizzera di lingua italiana (ARMSI) c/o Banque Cramer & Cie SA Riva Caccia 1 6900 Lugano

Prima

Associazione per la Rivista Militare Svizzera di lingua italiana (RMSI)

Associazione per la Rivista Militare Svizzera di lingua italiana (RMSI), in Lugano, CHE-334.083.646, associazione (Nr. FUSC 124 del 29.06.2018, Pubbl. 4325725). Statuti modificati: 22.06.2020. Nuovo nome: Associazione per la Rivista Militare Svizzera di lingua italiana (ARMSI). Nuovo scopo: Pubblica la "Rivista militare Svizzera di lingua italiana" (RMSI); ne è l'editore, ne cura e promuove la diffusione. Essa si prefigge di garantire la distribuzione della rivista ai soci della Società Ticinese degli Ufficiali (STU), alle associazioni interessate, a enti e istituzioni e a singoli abbonati in tutta la Svizzera e all'estero. L'associazione organizza eventi e conferenze con particolare attenzione alla promozione dello spirito di milizia, all'informazione e alla politica di sicurezza del nostro Paese e a ogni altro argomento a essi connesso. L'associazione gestisce l'archivio delle truppe ticinesi depositato presso l'Archivio di Stato. Essa può svolgere ogni altra attività in rapporto con il suo scopo. L'associazione è apolitica e aconfessionale; non ha scopo di lucro. Persone dimissionarie e firme cancellate: Kornek, Heidi, da Kilchberg (ZH), in Breganzona (Lugano), membro, senza diritto di firma. Nuove persone iscritte o modifiche: Burggraf, Peter Wilhelm, da Lugano, in Gentilino (Collina d'Oro), membro, senza diritto di firma; Ghirlanda, Andrea, da Lugano, in Monte Carasso (Bellinzona), membro, senza diritto di firma.

Registro giornaliero no 12075 del 22.09.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 124, Data: 29.06.2018 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino